Vraag Antwoord Scores

29 maximumscore 2
* Door de vervroegde aflossing op de studieschuld houdt Job
maandelijks een groter deel van zijn inkomen over / heeft Job minder
schuld. 1
* Deze ruimte maakt hogere maandlasten en dus een hogere
hypothecaire lening mogelijk. / Hierdoor loopt de bank minder risico dat
hij zijn hypothecaire lening niet kan aflossen. 1

Opgave 6

30 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— De werkgever heeft de mogelijkheid om de arbeidsovereenkomst niet
te verlengen als er geen ruimte is / werkzaamheden zijn voor de
werknemer.

— De werknemer kan gemotiveerder zijn, omdat de werknemer een
contract voor onbepaalde tijd wil bemachtigen.

per juist toegelicht antwoord 1

31 maximumscore 3

wettelijke eis blijkt op basis van de vacaturetekst uit het
volgende:
1. arbeidsverplichting De medewerker krijgt

projecten/werkzaamheden toegewezen die
(persoonlijk) uitgevoerd moeten worden.

2. loon De medewerker ontvangt een
marktconform salaris en vakantiegeld.

3. gezagsverhouding De werkzaamheden vinden in opdracht
van en in overleg met de
marketingmanager plaats /

Je legt verantwoording af aan de
marketingmanager.

per juist toegelichte wettelijke eis 1
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Vraag Antwoord Scores

32 maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is:

— Bij b2b wordt de nadruk gelegd op persoonlijke relaties, terwijl bij b2c
de relatie meer gericht is op het doen van een transactie /
onpersoonlijk is (massacommunicatie).

— Bij b2b wordt een relatie met meerdere personen op verschillende
niveaus in de organisatie onderhouden, bij b2c wordt de relatie op één
niveau onderhouden.

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 24 juni.

6 Bronvermeldingen

Stichting Cito Instituut voor Toetsontwikkeling, 2023
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